EXERCICE : LES5 M
Rappel de la définition
Arborescence visualisant le probleme d’un c6té, et ses causes potentielles, de I'autre. Les causes sont les facteurs susceptibles d’influer sur le probléeme. Ces causes sont regroupées classiquement par familles, autour des 5 M.

Un des 6 outils de base de la qualité,

Probléme identifié : Pb de communication dans les transmissions

METHODE MILIEU MAIN D’'OEUVRE

Pas de lecture de transmissions a la prise de poste

Durées trop courtes —

Pas de tracabilité systématique

Réseau Wifi instable Pas tout le monde aux transmissions

Pas d’accés aux informations des paramédicaux ~ —— | e e N I

Pas de CR PAP

Pb de

»| communication
dans les

transmissions

Transmissions pas structurées (DAR)

Pas d’accés au logiciel de I'usager

Pas assez de PC
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